

URO[♂]NOVA

LEČENJE EREKILNE DISFUNKCIJE

| URONOVA



ZA ČVRSTU I
DUGOTRAJNU EREKCIJU
Izlečenje erektilne disfunkcije
kroz 6 terapija

uronova.rs



INOVATIVNA TERAPIJA U BEOGRADU

20 *bezbolnih minuta* x **6** *terapija do rešenja*

Aplikacija fokusnih talasa male snage na penis, prepone i koren penisa podstiče stvaranje novih krvnih sudova.

Najveći broj pacijenata oseti promene već **u prvoj nedelji** nakon započetog tretmana.



FSW

FSW protokol je odobren od EAU (Evropske Asocijacije urologa) 2023-e godine, zbog njegove uspešnosti u procesu lečenja erektilne disfunkcije od 90%.

PROCES

Pacijent u toku procedure, udobno leži na krevetu u anatomskom položaju na leđima, i za vreme terapije ne oseća nikakve bolove.



STERZ MEDICAL

FSW

Aplikacijom usmerenih talasa na ciljano tkivo pokrećemo proces angiogeneze (stvaranje novih krvnih sudova) čime djelujemo direktno na sam uzrok problema kako bi se ponovno uspostavila erektilna funkcija. Glavni uzrok erektilne disfunkcije je odumiranje krvnih sudova penisa usled različitih oboljenja, dugogodišnjeg pušenja ili ulaska u rane 50-te godine. Već nakon 2 sedmice, tretirano područje je bogatije novim krvnim sudovima na kapilarnom nivou.

Terapijska procedura je potpuno bezbolna, ne zahteva anesteziju, nema kontraindikacije, ni neželjene efekte.



SPECIJALISTA UROLOGIJE DR MILAN VIŠĆEKRUNA

Već 20 godina se bavi lečenjem erektilne disfunkcije i muškog steriliteta.

Osnovne studije medicine završio je 1995. godine, a specijalizaciju iz Urologije obavljao je od 1998. - 2003. Bio je i Načelnik odeljenja urologije od 2012. - 2016 godine. Član je Evropske asocijacije urologa - EAU i aktivni član Udruženja Urologa - UUS.

Od 2020, u Uronova centru, bavi se lečenjem Eretilne disfunkcije, Pejronijeve bolesti i Hroničnog karličnog bola.



DUOLITH-SD1 STORZ MEDICAL

Čuvena švajcarska kompanija **Storz medical** već gotovo četiri decenije tehničkim inovacijama postavlja nove standarde u lečenju niza oboljenja.

DUOLITH® SD1 se efikasno primenjuje za lečenje erektilne disfunkcije (ED) vaskularnog porekla, a naučne studije su već dokazale uspeh lečenja usmerenim talasima za ove indikacije.



DUGOROČNI EFEKTI

Jedina terapija koja ima dugoročne efekte, za razliku od ostalih opcija koje pomažu samo u momentu primene.

LICENCA

Uronova je jedini licencirani centar u jugoistočnoj Evropi koji uspešno leči erektilnu disfunkciju čuvenom Štorc (Storz) opremom za usmerene talase niskog intenziteta.



KLIJENTIMA IZ INOSTRANSTVA

pružamo kompletnu podršku u transferu sa aerodroma, pronalasku apartmana, kao i organizovanje tura u obilaženju Beograda.



TIM

Svi naši tehničari i doktori su nakon studija i specijalizacije prošli stručne obuke u danskim, nemačkim i švajcarskim referentnim centrima koji već rade ovakve procedure. Ne propuštamo prilike da proširimo znanja koja ćemo primenjivati.



URONOVA CENTAR

Uronova centar, sa 8 najsavremenijih uroloških aparata, se bavi lečenjem Erektile disfunkcije, Pejronijeve bolesti i Hroničnog karličnog bola. Nalazi se u otvorenom modernom i prijatnom prostoru površine 600m², u Beogradu (Zemun), u ulici Teodora Hercla broj 16. Parking je obezbeđen za sve naše pacijente.



URONOVA

URONOVA PROGRAMI

Ukoliko niste sigurni da li je FSW terapija za Vas, možete zakazati pregled i konsultaciju kod našeg urologa. Dr Milan Višekruna će Vam objasniti detalje kompletnog programa lečenja i uputiti Vas u proceduru samih terapija.



NEDELJNI PROGRAM

2 sedmice

Bezbolne 20-minutne terapije se rade **tri puta sedmično** (ponedeljak, četvrtak, petak). Kompletan tretman se završava u periodu od 2 sedmice. Cena od 1350 EUR obuhvata celokupan tretman uz pregled urologa.

VIKEND PROGRAM

3 sedmice

Bezbolne 20-minutne terapije se rade **dva puta sedmično** (petkom i nedeljom). Kompletan tretman se završava u periodu od 3 sedmice. Cena od 1350 EUR obuhvata celokupan tretman uz pregled urologa.



CENTAR URONOVA

Teodora Hercla 16, Zemun, Beograd
069/603-804 info@uronova.rs